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На основу члана 60. Закона о пољопривредном 

земљишту („Сл. гласник РС“, број 62/06, 65/08 - др. закон, 
41/09, 112/15, 80/17 и 95/18-др.закон), и члана 39. тачка 63. 
Статута Града Новог Сада („Службени лист Града Новог 
Сада“, број 11/19), а уз сагласност Министарства пољоприв-
реде, шумарства и водопривреде Републике Србије број: 
320-51-10539/2022-14 од 14.11.2022. године, Скупштина 
Града Новог Сада, на XXXIII седници одржаној дана 25. 
новембра 2022. године, донела је

ГОДИШЊИ ПРОГРАМ
ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА 
ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА НА 
ТЕРИТОРИЈИ  ГРАДА НОВОГ САДА ЗА 

2022. ГОДИНУ

Овим програмом даје се преглед површина пољоприв-
редног земљишта по катастарским општинама, класама и 
културама, анализа стања заштите и уређења пољоприв-
редног земљишта, утврђује Програм радова на заштити и 
уређењу пољопривредног земљишта и План коришћења 
пољопривредног земљишта у својини Републике Србије.

У В О Д
ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ 

ГРАДА НОВОГ САДА 2022. ГОДИНЕ

Град Нови Сад (у даљем тексту: Град) се налази у сре-
дишњем делу Војводине и има изузетно повољан географ-
ски положај. Територија Града, математичко-географски 
заузима по Гриничу положај источне координате од 19о10’ 
до 20о6’ источне географске дужине и 45°10’, до 45°6’, 
северне географске ширине. 

Град Нови Сад је центар Јужнобачког округа и највећи 
је носилац привредних, саобраћајних, образoвних, поли-
тичких, културних и других функција, као и административ-
но-политички центар региона Војводине.

Географски положај Града може се посматрати с два 
аспекта и то: у погледу повезаности са другим градовима 

и крајевима и повезаности са локалним насељима која 
гравитирају ка њему као приградска насеља.

Подручје Града обухвата 16 приградских насеља и зау-
зима површину од 702,7 km2, док уже подручје Града Новог 
Сада са Петроварадином и Сремском Каменицом заузима 
површину од 129,4 km2, а грађeвински реjон обухвата повр-
шину од 106,2 km2.

Према последњем попису становништва од 2011. године, 
у Граду, заједно са приградским насељима живи 341.625 
становника,  док урбани део Града (са Петроварадином и 
Сремском Каменицом) има 286.157 становника. Просечна 
густина насељености је прилично висока, око 480 станов-
ника по km2, што значи да становништво уопштено посма-
трајући, све више мигрира ка већим градовима, односно у 
административно-привредне центре, па тако и према Новом 
Саду, као другом по величини граду у Србији, одмах после 
Београда.

Рељеф подручја Града, подразумевајући Град са својом 
приградском околином има претежне одлике Панонске 
низије.

Сам Град лежи на обалaма међународне реке Дунав, 
између 1.252 km и 1.262 km речног тока и налази се у срцу 
Аутономне Покрајине Војводине.

Са леве стране Дунава распростире се равничарски део 
Бачке, а са десне стране   простире се брдовити крај Срема, 
распрострањен на обронцима панонске планине Фрушке 
горе, нарочито познате по националном парку природе. 
Надморска висина је од 72 m до 80 m са бачке стране, а 
од 250 m до 350 m са сремске стране. Равничарска река 
Дунав са својим широким коритом, нарочито у пределу 
Града, има огромне природне лепоте, меандрирајући, пра-
већи речне аде и велике пешчане и лесне заравни, чинећи 
Граду са околином изузетан и специфично повољан гео-
графски положај.

Вештачка мрежа канала Дунав-Тиса-Дунав одлично се 
уклапа у природне хидрографске особине реке Дунав, богате 
огромном количином воде, а Mали бачки канал, уливајући 
се са леве стране, доприноси још већим лепотама овог 
крајолика.

Геолошко-педолошке особине подручја Града одређује 
нарочито алувијална тераса, или алувијална раван  која 
се протеже јужном Бачком, а у новосадском подручју од 
Бегеча до источне периферије Новог Сада. По геолошком 
саставу ово тло чине најстарије стене из палеозоика и 
делом млађе стене, настале у холоцену. Отуда, на бачкој 
равничарској низијској страни заступљени су геоморфо-
лошки облици: инундациона раван, алувијална тераса и 
јужна бачка лесна тераса. На сремској страни простире се 
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инундациона раван Дунава, Фрушкогорска лесна зараван 
са терасама и брдовито-планински део Фрушке горе.

Клима Града одликује се основним карактеристикама 
умерено континенталне и континенталне климе са сва 
четири годишња доба: пролеће, лето, јесен и зима. Од 
ветрова који дувају на овом подручју најзаступљенија је 
кошава која углавном дува с јесени и зиме, доносећи хладно 
време које приликом вејавице ствара наносе снега и може 
да траје од три до седам дана.

Средња максимална температура ваздуха током године 
износи 16,8оС, средња минимална температура 6,5оС, a 
просечна температура ваздуха у Граду 10,9°C.  Број дана 
са падавинама је 114, што је у просеку 512,6 mm падавина 
годишње на подручју Града.

Шумски фонд и биљни и животињски свет најбоље се 
може сагледати  кроз ковиљско-петроварадински рит као 
специјални резерват природе на територији Града  и Војво-
дине, а простире се у оквиру неколико општина: Нови Сад, 
Сремски Карловци, Инђија и Тител. Овај природни резер-
ват је ритски комплекс дуж реке Дунав и простире се на 
4.840 хектара, а како је природно добро од изузетног зна-
чаја, сврстан је у прву категорију заштите.

Ковиљско-петроварадински рит, припадајући делом 
подручју Града, протеже се у југоисточној Бачкој,  делимично 
у Срему на алувијалној равни, а делом лесној заравни и 
то од 1.231 km  до 1.250 km речног тока, са леве стране и 
од 1.245 km до 1.251 km са десне стране реке Дунав, покрај 
насеља Ковиљ и Петроварадин.

Природне шуме резервата чине: врба (бела и баде-
маста), топола и јасен. На овом ритском подручју, највећи 
део чак 55,6% резервата, захватају плантаже тополе, које 
су под заштитом. Такође су заступљене и угрожене врсте 
биљака као што су бели и жути локвањ, плава линцура, 
водени орашак, четворолисна детелина, мочварни каћун 
и друго.

Стање пољопривредног земљишта на 
територији Града Новог Сад

Пољопривредно земљиште на којем се у највећој мери 
гаје ратарске и повртарске културе, последњих година 
показује тенденцију погоршања. Досадашња истраживања 
су показала да постоји не мали проценат површина на 
којима је уочена кисела, односно слабо кисела реакција 
земљишта. Насупрот томе, велики проценат површина 
припада класи земљишта са слабо алкалном реакцијом 
што указује на потребу примене физиолошки киселих 
ђубрива која током дуже примене смањују  ph вредност 
земљишта. 

Садржај хумуса је на око 35% површина у класи слабо 
хумусних земљишта (са садржајем хумуса између 1% и 3% 
хумуса), док је на великом проценту површина, садржај 
хумуса мањи од 1%. Неадекватно и недовољно уношење 
органских ђубрива, условило је смањење садржаја хумуса 
на обрадивим површинама. Повезивањем биљне и сто-
чарске производње омогућила би се боља и јефтинија 
употреба органских ђубрива. Самим тим би се одржавала 
плодност земљишта са аспекта исхране биљака, али и са 
аспекта очувања и побољшања својстава земљишта. Поред 
стајњака, заоравањем жетвених остатака, сламе, кукурузо-
вине и сличног, утицало би се на повећање плодности 
земљишта. 

Анализе садржаја лакоприступачног фосфора показале 
су да близу 50% површина има оптималну обезбеђеност 
овим елементом. Нажалост, на близу 40% површина садр-
жај фосфора је испод 15mg/100g земљишта, што захтева 
уношење овог елемента путем минералних ђубрива. На 
близу 3% површина, садржај лакоприступачног фосфора 
је испод 15mg/100g земљишта, што захтева мелиоративну 
поправку земљишта, односно фосфатизацију. Насупрот 
томе на око 4% површина садржај лакоприступачног фос-
фора је врло висок до штетан, између 50 и 100mg/100g 
земљишта, што се одражава неповољно како на биљке, 
тако и на земљиште.

У погледу обезбеђености лакоприступачним калијумом, 
близу 50% површина има високу обезбеђеноост, која је 
често на граници или близу штетног садржаја. Мали број 
површина (3%) има врло висок до штетан садржај овог 
елемента (50 до 100mg/100g земљишта). Оптималну обез-
беђеност има 45,50% површина.

У складу са принципима контроле плодности земљишта, 
на земљиштима сиромашним у лакоприступачном фофсору 
и калијуму, препоручује се примена повећаног уноса ђубрива 
на бази ових елемената, док на земљиштима са штетним 
садржајем, препоручује се изостанак ђубрења фосфорним 
и калијумовим ђубривима у наредне 2-3 године.  

На основу анализа остатака пестицида у испитиваним 
узорцима, може се закључити да су у земљишту из околине 
Новог Сада присутне ниске количине пестицида, те да су 
оне  испод  максимално дозвољених концентрација. 

У циљу остварења што квалитетнијих пољопривредних 
производа, неопходна је континуирана контрола плодности 
пољопривредног земљишта, уз стручна упутства и препо-
руке за правилно ђубрење. Из тог разлога је потребно 
изводити сталну обуку произвођача континуираним пре-
давањима, саветовањима и осталим облицима присуства 
науке директно у производњи. 

На подручју Града Новог Сада укупно пољопривредно 
земљиште заузима површину од 55.647 hа, док обрадиво 
пољопривредно земљиште на територији Града у односу 
на укупно пољоприведно земљиште покрива површину од 
око 90 %.

На територији Града полустационарним системима за 
наводњавање покривена је површина од око 12 000 hа, 
односно око 23% обрадивог пољопривредног земљишта.

Производња пољопривредних производа 

Захваљујући умерено континенталној клими и веома 
повољним природним условима, на територији Града 
заступљена је разноврсна пољопривредна производња, 
која се одвија на обрадивој површини пољопривредног 
земљишта од 53.679 hа, што је око 75% укупне територије 
коју покрива Град. Производња житарица, индустријског и 
крмног биља обухвата око 91% површине, на око 5,5% 
заступљено је поврће, a 3,4% воће. 

Органска производња се одвија на укупно око 40 ha. 
Број активних регистрованих пољопривредних газдинстава 
у 2021. години је 7081. 

У државној својини Републике Србије на подручју 
Града налази се 4.890 ha од чега се у закуп даје при-
ближно 2.450 ha.

На подручју Града су у 2021. години засејане површине 
под ратарским културама, индустријским и крмним биљем  



26. новембар 2022. СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НОВОГ САДА Број 57 – страна 2919.    

на 48.881 ha, од чега су најзаступљенији: кукуруз на 18.983 
ha, са оствареним приносом од 100.420 t, пшеница на 5.800 
ha са приносом 36.772 t и јечам на 780 ha, са приносом 
5.990 t, односно индустријско и крмно биље са највећим 
учешћем соје на површини од 21.433 ha и оствареним при-
носом од 42.866 t. Шећерна репа са оствареним приносом 
од 44.697 t, на површини од 768 ha, заузима значајно место 
у производњи индрустријског биља.

 Повртарске културе покривају 2.965 ha, од којих су 
најзначајније површине под кромпиром, паприком, мрквом 
и купусом. Највећи остварени принос забележен је у про-
изводњи купусa од 31.390 t и мркве са 24.750 t.

Футошки купус као пољопривредни производ је брен-
диран сертификатом, а 60% произодње се извози у земље 
региона.

Повољни климатски и други фактори веома погодују 
подизању вишегодишњих засада воћа и винове лозе, наро-
чито на сремској страни градског подручја.

У структури укупне воћарске производње доминира 
гајење појединих важнијих воћарских култура са вишего-
дишњим засадима јабуке, крушке, шљиве, брескве, вишње, 
трешње, лешникa и кајсије. Укупне површине под воћарс-
ким засадима покривају 1.453 hа. Од укупно оствареног 
приноса у 2021. години, значајно место заузима производња 
јабука са  24.150 t, вишња са 2.472 t и шљива са 540 t.

Такође, врло повољни климатски услови, нарочито на 
обронцима Фрушке горе, утичу на раст површина на којима 

се подиже и гаји винова лоза. Вишегодињи засади винове 
лозе простиру се на 380 hа, са одабраним квалитетним 
сортиментом винских и стоних сорти. Укупна површина под 
воћем и виновом лозом износи 1.833 hа.

Постоје добри услови за развој сточарства на подручју 
Града, имајући у виду расположивост ливада и обрадивих 
површина за производњу крмног биља и неопходне сточне 
хране, те и добре услове за коришћење и изградњу објеката 
за смештај стоке, као и нових начина пласмана финалних 
сточарских производа. 

У структури сточарске производње најразвијеније је 
говедарство, свињарство, овчарство, козарство, коњарство, 
живинарство и пчеларство.

Према последњим подацима за 2021. годину, на подручју 
Града регистрованo је  127 фарми за модеран узгој и 
смештај стоке, од којих су 24 за тов и узгој говеда, 24 за 
узгој свиња, 13 за узгој коза и оваца и 53 живинарскe фармe 
и 13 инкубаторских станица. 

Складиштење пољопривредних производа на територији 
Града у 2021. години, обезбеђено је код десетак скла-
диштара, у силосима капацитета већим од 200.000 t и под-
ним складиштима капацитета преко 15.000 t.

Због великог значаја који имају на заштиту и повећање 
приноса у пољопривредној производњи, улагања у системе 
за наводњавање и одводњавање и противградну мрежу, 
представљају једну од примарних развојних мера у 
пољопривреди. 
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ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3049.    



страна 3050. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3051.    



страна 3052. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3053.    



страна 3054. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3055.    



страна 3056. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3057.    



страна 3058. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3059.    



страна 3060. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3061.    



страна 3062. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3063.    



страна 3064. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3065.    



страна 3066. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3067.    



страна 3068. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3069.    



страна 3070. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3071.    



страна 3072. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3073.    



страна 3074. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3075.    



страна 3076. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3077.    



страна 3078. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3079.    



страна 3080. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3081.    



страна 3082. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3083.    



страна 3084. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3085.    



страна 3086. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3087.    



страна 3088. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3089.    



страна 3090. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3091.    



страна 3092. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3093.    



страна 3094. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3095.    



страна 3096. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3097.    



страна 3098. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3099.    



страна 3100. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3101.    



страна 3102. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3103.    



страна 3104. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3105.    



страна 3106. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3107.    



страна 3108. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3109.    



страна 3110. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3111.    



страна 3112. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3113.    



страна 3114. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3115.    



страна 3116. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3117.    



страна 3118. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3119.    



страна 3120. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3121.    



страна 3122. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3123.    



страна 3124. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3125.    



страна 3126. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3127.    



страна 3128. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3129.    



страна 3130. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3131.    



страна 3132. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3133.    



страна 3134. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3135.    



страна 3136. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3137.    



страна 3138. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3139.    



страна 3140. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3141.    



страна 3142. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3143.    



страна 3144. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3145.    



страна 3146. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3147.    



страна 3148. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3149.    



страна 3150. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3151.    



страна 3152. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3153.    



страна 3154. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3155.    



страна 3156. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3157.    



страна 3158. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3159.    



страна 3160. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3161.    



страна 3162. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3163.    



страна 3164. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3165.    



страна 3166. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3167.    
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страна 3168. – Броj 57
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
26. новембар 2022.



26. новембар 2022.
СЛУЖ

БЕНИ ЛИСТ ГРАДА НО
ВО

Г САДА
Број 57 – страна 3169.    

 Оваj програм објавити у „Службеном листу Града Новог Сада“.
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